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VĚC  ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU 

K INFORMACÍM, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ 

 
                                                                                
                                                                           
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace (dále jen „IPR Praha“), obdržel dne 
27.07.2023 Vaši žádost o poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“),  
v níž uvádíte: 
 
 
„Vážený pane řediteli.  
 
Ministerstvo obrany ČR v odůvodnění svého závazného stanoviska k pořizované projednávané změně územního 
plánu Z3403 uvádí, cituji: ‚V současné době je posuzována koncepční studie Vítězné náměstí Praha, která se 
taktéž týká propojení komunikace Evropská – Svatovítská (KES) a bude k ní vydáno stanovisko Ministerstva 
obrany v pozici dotčeného orgánu.‘ (konec citace). 
 
Ve veřejných zdrojích lze nalézt pouze informace k Z3167 Regenerace plochy Vítězného náměstí, dále v článku 
Praha hledá nejlepší návrh a následně do dalšího kola postupující ateliéry viz Soutěž vše ke 4. kvadrantu 
Vítězného náměstí. 
 
Ze Z3167 a webbových grafických prezentací jednotlivých atelierů na doplnění 4. kvadrantu neplyne, že by se 
týkaly i KES, jak uvádí citace ministerstva obrany. 
 
Žádám: 
O informaci, která z výše uvedených projednávaných studií se týče i KES a pokud existuje jiná v současnosti 
projednávaná studie zahrnující dle slov Ministerstva obrany i KES, prosím o jejich zaslání.“. 
  

https://www.novinky.cz/clanek/bydleni-tipy-a-trendy-praha-hleda-nejlepsi-navrh-na-dokonceni-vitezneho-namesti-do-vysledku-muze-promluvit-i-verejnost-40433218
https://4kvadrant.cz/navrhy/
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IPR Praha v souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. b) zákona o svobodném přístupu k informacím Vaši 
žádost posoudil a k Vaší žádosti sděluje, že: 
 
Studie Vítězného náměstí ani mezinárodní urbanistický workshop na 4. Kvadrant Vítězného náměstí se přímo 
KES nedotýkají. Ministerstvo obrany (dále jen MO) mělo na mysli zřejmě provozní dotčenost úprav Vítězného 
náměstí s jeho obchvatem v podobě komunikace KES, přičemž z hlediska projednávání se oba záměry dotýkají 
zájmů MO z důvodu existence areálů MO a Armády ČR. Podobu komunikace KES, resp. jeho napojení 
na Svatovítskou ulici řeší ve variantách různé dokumentace pořizované buď pro MHMP Investiční odbor nebo 
pro Městskou část Praha 6 z autorské dílny  např. z r. 2019 “KOMUNIKACE EVROPSKÁ – 
SVATOVÍTSKÁ (KES) Studie dopravního připojení lokality Hradčanská” nebo z roku 2020 „KOMUNIKACE 
EVROPSKÁ – SVATOVÍTSKÁ (KES) Prověření vztahu návrhu KES dle TS 2016 (2017) k pozemku 243/1 k.ú. 
Dejvice.“ O uvedené studie musíte požádat MHMP a Městskou část Praha 6. 
 

Kromě studií pořízených MHMP INV a MČ Praha 6 byla pro IPR Praha řešena komunikace KES v rámci variant 

připojení transformační plochy Hradčanská, se zřetelem na křižovatku se Svatovítskou, která však vzhledem 

k dalším proměnám v území již není zcela aktuální. Studii HRADČANSKÁ – ALTERNATIVY STRUKTURY – 

aktualizace, zpracovanou  zasíláme v příloze. 
 
 
Dále pak byly pro IPR Praha prověřovány v roce 2022 studijním minipodkladem alternativy napojení KES 
na ulici Svatovítská vůči areálu Armády ČR, zpracovaným .  Je třeba však upozornit, 
že s ohledem na probíhající jednání s MO není řešení napojení komunikace KES na ulici Svatovítskou 
stabilizované a studie je jedním z podkladů.  Alternativy napojení KES na ulici Svatovítská zasíláme v příloze. 
 
 
 
 
JUDr. Zdeňka Zenkerová, Ph.D.  
ředitelka Sekce právní 
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace 
 

 

PŘÍLOHA: 

1/ studie HRADČANSKÁ – ALTERNATIVY STRUKTURY – aktualizace, zpracovaná  

2/ alternativy napojení KES na ulici Svatovítská, zpracované  

 

 
ROZDĚLOVNÍK:   
 1. Adresát –  
 2. IPR – SPR/PRAV 
 3. IPR – SDM/KPU 
 4. IPR – INFR/KDI 
 5. IPR – SPR  
 6. IPR – spisovna  

 




